



小记者体验当营业员的乐趣



营业员的站姿有什么标准？营业员要怎样礼貌迎宾？营业员介绍产品时，如何为顾客服务……1月24日、25日，近500名周口报业小记者分别走进万顺达广场店和泰和城店，体验了一把“我是小小营业员”的乐趣，并培养了职业素养、丰富了生活阅历。

小记者们通过体验，不仅懂得了挣钱是多么不容易，还学会了与人沟通交流，提升了综合素质。
记者 任富强 摄



小记者彩绘石膏乐陶陶

1月22日、23日，近800名周口报业小记者走进东来尚城营销中心，参加“石膏DIY彩绘秀”活动。活动中，小记者大显身手，现场热闹非凡，他们在绘画中发挥想象、放飞梦想，充分享受绘画带来的快乐。

每场“石膏DIY彩绘秀”结束后，小记者还在魔术师的指导下学习小魔术，尽情徜徉在魔幻世界里，享受魔术的奥妙与乐趣。
记者 陈星羽 摄



小记者穿上白大褂 学习“护眼经”

□记者 王俊祥 通讯员 王娜 文/图

本报讯 1月19日至26日，每天上午和下午，都有一群佩戴“周口报业小记者证”的孩子活跃在周口爱尔眼科医院，他们身穿白大褂，走进制镜室、验光室，

认识各种检查设备，聆听爱眼护眼讲座，热烈互动，积极竞答。有趣的互动体验、专业的近视防控讲座，让小记者们开了眼界、学到了知识。一位家长在微信朋友圈里说：“我们是今年第一次参加小记者活动，要不是这样的活

动，孩子哪有机会来周口爱尔眼科医院参观学习呀？”

此项免费体验活动持续至1月26日。所有参加者都获得一份小礼品。连续8天16场体验活动中，将近500名周口报业小记者学到了爱眼护眼常识。



1月26日，由川汇区体育局主办的“德国威能杯”小记者羽毛球比赛在周口天天羽毛球馆举行。100多名周口报业小记者参加了趣味组、竞技组的体验，学习了羽毛球的训练常识和技巧。

记者 王俊祥 通讯员 王治 摄